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Do wiadomosci
wszystkich uczestnikow
postepowania

Dotyczy: postgpowania o zamowicnie publiczne prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pt. Dostawa sukcesywna specjalistycznych odczynnikéw chemicznych do
badan naukowych i zaje¢ dydaktycznych do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu
Warminsko-Mazurskiego w Olsztynie.

ODPOWIEDZI NA PYTANIANR 1

Zamawiajgcy Uniwersytet Warminsko — Mazurski w Olsztynie dzialajagc na
podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamowien publicznych, przedstawia uprzejmie
odpowiedzZ na otrzymane zapytanie.

Pytanie nr 1:

Dotyczy Pozycji nr 1893 i 1894 - Oligonukleotydy
Zapis dot. opisu produktow w poz. 1893 1 1894 stwarza spory problem z wyceng tych pozycji
oraz z pdzniejsza realizacjg zaméwien. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang opisu ww.
pozycji na nastepujacy:

Poz. 1893. - Oligonukleotydy nieznakowane, oczyszczane standardowo, 42 sztuk
oligonukleotydéw o diugosci 20-24 zasad, skala syntezy 0,025 umol/sztuka ,,VC00021
SZTUKA” —ilos¢ 1;

Poz. 1894. - Oligonukleotydy znakowane na koncu 5' przy pomocy 6-FAM, i przy koncu 3'
TAMRA, oczyszczane HPLC, 21 sztuk oligonukleotydow o diugosci ,,18-24 ZASAD”, skala
syntezy 1 OD dla 1 sztuki VC00023 sztuka — ilos¢ 1;

Odpowiedz:

Tak. Poprawiony opis przedmiotu zamdowienia stanowi ztgcznik do niniejszych odpowiedzi.

Pytanie nr 2:

Dotyczy pozycji nr 1890.

Poprawny nr kat. dla poz. 1890 to - 1006582500. Czy Zamawiajgcy miat na mysli produkt o
takim numerze kat.?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy popelnit blad w opisie przedmiotu zamdwienia. Poprawiony opis
przedmiotu zamoéwienia stanowi zigcznik do niniejszych odpowiedzi.

Z powazaniem
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